

文化·旅游

责任编辑:谢江珊

邮箱:xjs12123@163.com

热线电话:22897268

戴上XR眼镜去“追龙”

《又见恐龙》XR 嘉年华亮相上海自然博物馆

戴上XR眼镜去“追龙”是什么体验? 11月30日,由上海自然博物馆与三湘印象联合出品、三湘印象旗下观印象艺术发展有限公司承制的《又见恐龙》XR嘉年华正式开幕...



艺术创意跨界碰撞的创新成果。

整个《又见恐龙》XR嘉年华占地约940平方米,包含《又见恐龙》XR体验区和恐龙文创区两大部分,

其中XR体验区大胆颠覆传统的VR体验,由一个个40平方米的独立体验单元“幻方”组成。

在“幻方”中,配备了六轴动感平台等全感设备,观众将在其中经历风感、热感、震感、撞击感、失重感等多维感官刺激,戴上特制的XR眼镜,就能瞬间化身勇敢...

小队,乘坐一台神奇的“时光电梯—小小只”,穿越中生代三纪,上天下海,遭遇腔骨龙,帮助腕龙宝宝逃脱异特龙,还将目睹白垩纪的奇观,见证海洋霸主沧龙和天空霸主风神翼龙的风采。

《又见恐龙》是三湘印象首个纯数字化文旅产品,将实景沉浸式演艺“搬”到了都市内,“搬”到了虚拟空间,1:1活态还原了穿越回2亿多年前恐龙时代的实景情境...

「蒙品入沪」系列活动在上海开幕

由内蒙古自治区人民政府驻上海办事处主办的“生态内蒙古,绿色好味道”——“蒙品入沪”系列活动于11月30日在上海嘉定区拉开帷幕。

内蒙古的辽阔草原孕育着无限的生机,上海的国际都市魅力彰显着无限可能。此次活动,让上海市民更深入地了解内蒙古、感受内蒙古、走进内蒙古,品味草原的醇厚与芬芳。

会上,来自内蒙古相关企业与来自上海餐饮、食品供应链、采购商的4家企业签订了牛羊肉等产品的销售采购协议。

此次活动进一步深化了沪蒙两地经济文化交流合作,推动了内蒙古优质绿色农畜产品进入长三角市场,扩大了“内蒙古味道”品牌的影响力,提升了内蒙古绿色农畜产品的知名度,助力内蒙古特色产品拓宽销售渠道,促进内蒙古畜牧业经济高质量发展。

顾炳珍服饰表演艺术教学二十周年展演在沪举行

本报讯12月1日,“海尚繁花,舞韵绽放”顾炳珍服饰表演艺术教学二十周年展演,在上海邮电俱乐部影剧院隆重举行。

展演分为三大板块,“盛世华夏篇”呈现了民族服饰的绚丽画卷;“繁花绽放篇”演绎灵秀唯美的海派风情;“天耀华章篇”则体现了红色文化的独特魅力。

参演的师生们来自海尚花艺术团、慧励美韵艺术团、金山石化时装队、海花艺术团等团队,为观众奉献了一台精彩演出。

此次汇演艺术总监、教学导师顾炳珍是服饰表演一级评委,曾任上海市老年人体育协会健身舞蹈委员会副秘书长。

从教20年来,她创作、编排的作品追求华夏历史文化内容的挖掘,注重服饰艺术和传统民族风韵结合,在时装舞蹈模特艺术表演教学领域广受好评。

记者 傅佩文 谢江珊

2024年“法式生活艺术巡展”在上海张园举办

作为中法建交60周年纪念活动的一部分,近日,由法国商务投资署与上海张园联合举办的第七届“法式生活艺术巡展”在张园举行。

建的精致世界中,多角度探索法式生活的奥秘,展示了“法式生活艺术”的魅力。

展览汇集了室内设计、家具家居、照明灯饰、餐桌艺术、家纺用品、美妆护肤以及时尚珠宝等领域的高端品牌。活动期间,法国商务投资署

精心策划和组织了多场圆桌论坛、互动工坊和艺术分享,为与会者提供了中法设计、餐桌艺术与礼仪、可持续时尚生活等多个主题交流与学习的机会,增强了中法两国在文化和艺术领域的交流互鉴。

据悉,该巡展已在华盛顿、纽

约、莫斯科、新加坡、东京、新德里和柏林等全球多个重要城市成功举办。“法式生活艺术巡展”自2016年在中国推出以来,在上海、成都、深圳、北京、杭州等多城市巡展之后,此次与上海历史建筑群张园的合作,是法国艺术化生活审美在上海这座时尚创意之都的落地生花,也是法式生活艺术与海派建筑文化的一次创新融合。



海卡航空亮相乌镇峰会,助力低空经济发展

领域的突破性创新成果,成功吸引了全场的目光与赞誉,成为本次大会的一大亮点。

海卡航空,这一源自中俄航空贸易与技术合作深厚底蕴的企业,有近三十载的中俄航空合作经验,致力于发展中国通用航空产业,助力低空经济发展,是低空经济独角兽企业及全产业链综合运营商。

海卡航空集团总裁陈奕均表示:“我们的产品主要是俄罗斯直

升机公司的直升机,从事应急救援和抗洪救灾这些中重型直升机,包括森林火灾、城市救援。”

公司未来发展包括三大板块,第一大板块是国际贸易,俄罗斯直升机在中国的代理销售、维修和服务,包括航材、航油、航空煤油和航空汽油的销售等,接下来也会在全国开设俄罗斯直升机6s店提供销售、维修等全产业链服务。第二个板块是诸暨机场运营及全国第一个低空经济产业园。该产业园意在在诸暨打造6.0版本的工业综合体,集工厂商业化,网红打卡地,设计、制造、生产、销售、维修、服务、办公、旅游为一体的6S工厂店、集合店。低空经济产业园

主要以低空经济的高端装备产业链为主。第三个板块是低空经济的全域规划,打造无人机、有人机空中一张网全面管控智慧大脑平台,包括低空空域规划、设计、报批、运营等,目前和各地政府部门合作比较多,共同打造低空经济全产业链规划布局,让低空航空器飞的起、看的见、管得住”。

随着人们对高品质生活的追求和消费观念的转变,低空旅游、飞行培训、无人机应用等领域将会有更加广泛的应用和发展。海卡航空的这一系列举措,不仅彰显了其在通用航空领域的深厚实力与前瞻视野,更助力了中国低空经济的未来发展。

收藏鉴定请找台居阁资深店主——张老师 中福台居阁古玩征集收购 台居阁是一家历经二十几年的诚信老店,荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟·文明经营商户,2021年上海市文物购销许可商户!

纪念吴昌硕诞辰180周年 雍乾堂 收购征集吴昌硕作品 字画扇子 旧书牌贴 老红木家具 老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器 玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章 021-64335083纪先生 地址:建国西路48号(吴昌硕基金会文化中心)